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ATA DA 3ª (TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA HÍBRIDA DA 2ª 

(SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 25 (VINTE CINCO) DE 

JANEIRO DO ANO DE 2022, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, SITO À 

RUA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, S/N°. ESTIVERAM 

PRESENTES VIRTUALMENTE OS SEGUINTES VEREADORES: 

RAFAEL LACERDA, ROMUALDO E CARLOS ALBERTO. EM 

PLENÁRIO, PARTICIPARAM DA SESSÃO OS SENHORES 

VEREADORES: ALINE DO HOSPITAL, CAPITÃO MARTINS, JÚLIO 

CESAR, LÉO SALES, ROBÉRIO SANTOS, PEDRO RODRIGUES, 

MÁRCIO CAETANO, JEORGENES CASTRO, CRISTIANO, IRMÃO 

RAIMUNDINHO, INSPETOR MORAES, LUCINILDO, PAULINHO, 

MANOEL CORREIA, EDIZIO E SILVANA. HAVENDO NÚMERO 

REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE VEREADOR DEMIR 

PEIXOTO ABRE A PRESENTE SESSÃO E SOLICITA A SECRETÁRIA 

VEREADORA ALINE DO HOSPITAL QUE FAÇA A LEITURA DA ATA 

DA SESSÃO ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O 

SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO VEREADOR CAPITÃO 

MARTINS SOLICITA AO SECRETÁRIO VEREADOR PEDRO 

RODRIGUES QUE FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM 

LIDOS: MENSAGEM DE Nº 001, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO - REVOGA A LEI Nº 3.020, DE 10 DE MARÇO DE 2021, 

QUE AUTORIZA O CHEFE DO PODER EXECUTIVO A CONCEDER 

DIREITO REAL DE USO AO IMÓVEL URBANO QUE INDICA, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 002, DE AUTORIA DO 

PODER EXECUTIVO - AUTORIZA AO CHEFE DO PODER 
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EXECUTIVO A CEDER A POSSE ATRAVÉS DE TERMO DE 

CONCESSÃO DE DIREITO REAL DE USO, DO IMÓVEL QUE INDICA E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 003, DE AUTORIA 

DO PODER EXECUTIVO - AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 

CONTRIBUIR MENSALMENTE COM A ASSOCIAÇÃO DOS 

MUNICÍPIOS E PREFEITOS DO ESTADO DO CEARÁ - APRECE, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 004, DE AUTORIA DO 

PODER EXECUTIVO - DISPÕE SOBRE O VALOR DO PISO 

REMUNERATÓRIO DO SERVIDOR PÚBLICO NÃO INTEGRANTE DE 

PLANO DE CARGO, CARREIRA E REMUNERAÇÃO, DO CARGO DE 

PROVIMENTO EM COMISSÃO, SIMBOLOGIA FA-IV E DO PESSOAL 

CONTRATADO POR TEMPO DETERMINADO PARA ATENDER AS 

NECESSIDADES TEMPORÁRIAS DE EXCEPCIONAL INTERESSE 

PÚBLICO A VIGORAR A PARTIR DE 1º DE JANEIRO DE 2022, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 005, DE AUTORIA DO 

PODER EXECUTIVO - INSTITUI O AUXÍLIO FINANCEIRO 

TECNOLÓGICO, DESTINADO AOS INSTRUTORES E INTÉRPRETES 

DE LIBRAS, PROFESSORES DA REDE PÚBLICA DE ENSINO E AOS 

MEMBROS DO NÚCLEO GESTOR DAS ESCOLAS DA REDE 

MUNICIPAL DE ENSINO NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, EM 

DECORRÊNCIA DA PANDEMIA CAUSADA PELO CORONAVÍRUS 

(COVID-19), E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 006, 

DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - AUTORIZA O CHEFE DO 

PODER EXECUTIVO A CONCEDER ABONO EXTRAORDINÁRIO 

COVID-19 DESTINADO AOS PROFISSIONAIS DA SAÚDE, NA FORMA 

QUE ESPECIFICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE 

Nº 007, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - INSTITUI O 
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CONSELHO MUNICIPAL DE PROMOÇÃO DA IGUALDADE RACIAL 

NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM SUBSTITUTIVA Nº001, DE AUTORIA 

DO PODER EXECUTIVO - INSTITUI O AUXÍLIO FINANCEIRO 

TECNOLÓGICO, DESTINADO AOS INSTRUTORES E INTÉRPRETES 

DE LIBRAS, PROFESSORES DA REDE PÚBLICA DE ENSINO E AOS 

MEMBROS DO NÚCLEO GESTOR DAS ESCOLAS DA REDE 

MUNICIPAL DE ENSINO NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, EM 

DECORRÊNCIA DA PANDEMIA CAUSADA PELO CORONAVÍRUS 

(COVID-19), E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 

016, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - DISPÕE 

NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, SOBRE A CRIAÇÃO 

DE RECUO PARA CADEIRANTES NOS ASSENTOS DE TERMINAIS E 

PONTO DE ÔNIBUS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

LEI DE Nº 017, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES - 

DISPÕE SOBRE INSTITUIR O PROGRAMA EU NÃO ESQUEÇO, DE 

POLÍTICAS PÚBLICAS PARA TRATAMENTO E PREVENÇÃO DA 

DOENÇA DE ALZHEIMER, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE 

Nº 018, DE AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA - CRIAÇÃO 

DO BILHETE ESPECIAL PARA DESEMPREGADOS NO MUNICÍPIO 

DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI 

DE Nº 019, DE AUTORIA DO VEREADOR MÁRCIO CAETANO - 

ALTERA A LEI Nº 1.278, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2007, E INCLUI O 

ATENDIMENTO DURANTE A SEMANA NO PERÍODO NOTURNO 

PARA A COMUNIDADE NAS QUADRAS DE ESPORTE DAS ESCOLAS 

MUNICIPAIS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 012, DE AUTORIA DO 
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VEREADOR RAFAEL LACERDA - INSTITUI A CRIAÇÃO DO 

CIRCUITO CULTURAL GASTRONÔMICO E TURÍSTICO DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 013, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ROMUALDO BEZERRA - INSTITUI A CAMPANHA DE DOAÇÃO DE 

LIVROS PARA A BIBLIOTECA PÚBLICA MUNICIPAL E PARA A 

FORMAÇÃO DE CESTAS BÁSICAS DE LIVROS NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 014, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES 

CASTRO - DISPÕE SOBRE A CASSAÇÃO DO ALVARÁ DE 

FUNCIONAMENTO DAS EMPRESAS QUE DESCARTEM LIXO DE 

FORMA IRREGULAR NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 015, DE 

AUTORIA DO VEREADOR MANOEL CORREIA - DISPÕE SOBRE A 

CRIAÇÃO DO DOM - DIÁRIO OFICIAL MUNICIPAL DE MARACANAÚ. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 016, DE AUTORIA DO VEREADOR 

MÁRCIO CAETANO - INSTITUI A POLÍTICA DE PROMOÇÃO A ARTE 

URBANA DO GRAFITE E CRIA O PROGRAMA GRAFITE MARACA, 

QUE INCLUI A ARTE CULTURAL PARA AS AÇÕES NOS 

EQUIPAMENTOS PÚBLICOS E PRIVADO PARA A PRÁTICA DO 

GRAFITE. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 017, DE AUTORIA DO 

VEREADOR PEDRO RODRIGUES - INDICA A CRIAÇÃO DA POLÍTICA 

MUNICIPAL DE PREVENÇÃO AS DOENÇAS OCUPACIONAIS DO 

EDUCADOR DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO, NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 018, DE AUTORIA DO VEREADOR 

EDÍZIO MOREIRA - INSTITUI NO ÂMBITO MUNICIPAL A HONRARIA 
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GUARDA MUNICIPAL DESTAQUE DO ANO, NA CIDADE DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 004, DE 

AUTORIA DO VEREADOR PAULINHO VON PAUMGARTTEN - 

VOTOS DE CONGRATULAÇÕES (APLAUSOS), PARA A EMPRESA 

CORPOS SEGURANÇA, PELA CELEBRAÇÃO DOS 47 ANOS DE 

EXISTÊNCIA. OFICIO DE Nº 357-2022, DE AUTORIA DO TRIBUNAL 

DE CONTAS DO ESTADO DO CEARÁ - PARECER PRÉVIO DE Nº 

261/2021 - APROVA AS CONTAS DE GOVERNO REFERENTE AO 

ANO DE 2017, DO EX-PREFEITO FIRMO CAMURÇA NETO. O 

SENHOR PRESIDENTE ENCAMINHA OS PROJETOS PARA AS 

COMISSÕES COMPETENTES E A MOÇÃO PARA ORDEM DO DIA 

DESTA SESSÃO. REQUERIMENTOS DE Nº 027 AO 039/2022 DE 

AUTORIA DOS VEREADORES: JOSÉ PATRIARCA NETO, INSPETOR 

MORAES, RAFAEL LACERDA, ROMUALDO BEZERRA, JEORGENES 

CASTRO, MANOEL CORREIA, ALINE DO HOSPITAL, LÉO SALES, 

PEDRO RODRIGUES, IRMÃO RAIMUNDINHO, CARLOS ALBERTO, 

MÁRCIO CAETANO E DEMIR PEIXOTO. O PRESIDENTE EM 

EXERCÍCIO ENCAMINHA OS REQUERIMENTOS PARA ORDEM DO 

DIA DESTA SESSÃO. NÃO HAVENDO INSCRITOS NO PEQUENO, 

PASSA PARA O GRANDE EXPEDIENTE. O INSCRITO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO SAÚDA A TODOS OS DEMAIS COLEGAS DA 

CASA, CUMPRIMENTA O PRESENTE SUPLENTE DE VEREADOR 

FABIANO BRAGA E A TODOS QUE ACOMPANHAM PELAS REDES 

SOCIAIS E TV CÂMARA, BEM COMO PELA RÁDIO PITAGUARY. O 

EDIL INICIA FALANDO SOBRE A EDUCAÇÃO MUNICIPAL DE 

MARACANAÚ, CITA SUA SATISFAÇÃO PELA CRIAÇÃO DE 2.295 

VAGAS DE TEMPO INTEGRAL E MAIS 1.370 VAGAS DE ENSINO 
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REGULAR, TODAS ELAS NAS CRECHES MUNICIPAIS DE 

MARACANAÚ, UMA PROPOSTA QUE ESTÁ SENDO HONRADA PELO 

PREFEITO ROBERTO PESSOA. O VEREADOR ENFATIZA SOBRE A 

AQUISIÇÃO DE MAIS SETE ESCOLAS QUE ESTÃO SE TORNANDO 

PATRIMÔNIO DO MUNICÍPIO, RATIFICOU QUE A PREFEITURA 

COMPROU E JÁ PAGOU PELO PRÉDIO DE CINCO ESCOLAS E ESTÁ 

TRAMITANDO PARA COMPRA DE MAIS DUAS. EXPLANA TAMBÉM 

SOBRE O CIES QUE PASSOU A FUNCIONAR EM TEMPO INTEGRAL, 

E FALA SOBRE A CONQUISTA DO TRANSPORTE GRATUITO PARA 

UNIVERSITÁRIOS DE MARACANAÚ QUE CURSAM NÍVEL SUPERIOR 

NA UNILAB NO MUNICÍPIO DE REDENÇÃO. O EDIL FRISA SOBRE 

UM PROJETO CHAMADO UNIVERSIDADE OPERÁRIA QUE 

CONTEMPLA 210 PESSOAS EM MARACANAÚ, RESSALTANDO COM 

SATISFAÇÃO A COMPRA DE TRÊS ÔNIBUS COM ACESSIBILIDADE 

PARA O TRANSPORTE DE CRIANÇAS PORTADORAS DE 

DEFICIÊNCIAS, ADEQUANDO CADA VEZ MAIS O MUNICÍPIO COM A 

REALIDADE ALMEJADA. O NOBRE APROVEITA A OPORTUNIDADE 

PARA FALAR, TAMBÉM, SOBRE OS 71% DO FUNDEB, 

PORCENTAGEM ESSA QUE FOI DESTINADA À FOLHA DE 

PAGAMENTO DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO, SENDO 

ADICIONADO MAIS QUATRO MILHÕES DE REAIS PARA O CUSTEIO 

DE UM AUXÍLIO TECNOLÓGICO PARA OS PROFESSORES DA REDE 

PÚBLICA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. ENCERRA SUA 

PARTICIPAÇÃO, FALANDO SOBRE OS TRANSTORNOS QUE A 

EMPRESA CAGECE ESTÁ CAUSANDO AOS MORADORES DA 

AVENIDA XII DO BAIRRO BELA VISTA, ONDE SOLICITA AO 

SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA QUE SEJA ENÉRGICO 
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QUANTO À COBRANÇA DE PRAZOS REFERENTE ÀS OBRAS, E 

QUE A AUTARQUIA APÓS A CONCLUSÃO DOS SERVIÇOS REALIZE 

OS REPAROS EM RELAÇÃO AO RECAPEAMENTO ASFÁLTICO. E 

POR FIM, O EDIL PARABENIZA O SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO 

GEORGE VALENTIN, ENALTECENDO SUA PRÓ-ATIVIDADE E O 

CITANDO COMO UM DOS RESPONSÁVEIS PELA ATUAL EVOLUÇÃO 

NA EDUCAÇÃO MUNICIPAL. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS, O 

SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO ANUNCIA O INTERVALO 

REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA SUA DISPENSA PELOS 

VEREADORES EDIZIO MOREIRA E ALINE DO HOSPITAL. NA 

SEQUÊNCIA, O SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO ANUNCIA A 

ORDEM DO DIA. APÓS LEITURA DA ORDEM DO DIA PELA 

VEREADORA ALINE DO HOSPITAL. PELA ORDEM, O VEREADOR 

CRISTIANO JUSTIFICA A AUSÊNCIA DO VEREADOR DR. 

PATRIARCA ACOMETIDO PELA COVID. O PRESIDENTE EM 

EXERCÍCIO COLOCA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 007, DE AUTORIA DO VEREADOR 

PEDRO RODRIGUES - INSTITUI O USO DO CORDÃO DE GIRASSOL 

COMO INSTRUMENTO AUXILIAR DE ORIENTAÇÃO E 

IDENTIFICAÇÃO DE PESSOAS COM DEFICIÊNCIA OCULTA NO 

ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 008, DE AUTORIA 

DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - INSTITUI O PROGRAMA 

OBESIDADE ZERO NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 009, DE AUTORIA 

DO VEREADOR RAFAEL LACERDA - DISPÕE SOBRE O PROGRAMA 

DE TELEORIENTAÇÃO NAS ESCOLAS DE ENSINO FUNDAMENTAL. 
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PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 010, DE AUTORIA DO VEREADOR 

MÁRCIO CAETANO - CRIA O DEPARTAMENTO DE CONSERVAÇÃO, 

RESTAURAÇÃO E MANUTENÇÃO DOS EQUIPAMENTOS PÚBLICOS 

EM PARCERIA COM O SETOR PRIVADO, ATRAVÉS DO PARQUE 

INDUSTRIAL LOCAL. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 011, DE 

AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA - DISPÕE SOBRE O 

PROJETO CAPACITAÇÃO EM NOÇÕES BÁSICAS DE PRIMEIROS 

SOCORROS DE PROFESSORES E FUNCIONÁRIO A DE 

ESTABELECIMENTOS DE ENSINO PÚBLICO, NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

MOÇÃO DE Nº 004, DE AUTORIA DO VEREADOR PAULINHO VON 

PAUMGARTTEN - VOTOS DE CONGRATULAÇÕES (APLAUSOS), 

PARA A EMPRESA CORPOS SEGURANÇA, PELA CELEBRAÇÃO 

DOS 47 ANOS DE EXISTÊNCIA. PELA ORDEM, O VEREADOR JÚLIO 

CESAR, EXTERNA A SUA PREOCUPAÇÃO COM A FALTA DE 

CUIDADO DA PREFEITURA NO DECORRER DOS ANOS EM 

RELAÇÃO AOS ACIDENTES QUE VEM ACONTECENDO NO 

MUNICIPIO, COMO O QUE OCORREU NA ÚLTIMA SEMANA, NO 

BAIRRO RESIDENCIAL, ONDE USARAM DINAMITES PARA ROMPER 

UMA ROCHA NAS OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO E DRENAGEM, 

OCASIONANDO DANOS EM VÁRIAS RESIDÊNCIAS COMO 

RACHADURAS E DESTRUIÇÃO DOS PORTÕES. RASSALTA A 

INDIGNAÇÃO DOS RESIDENTES EM RELAÇÃO A TAL AÇÃO, JÁ 

QUE OS MESMOS NÃO FORAM AVISADOS SOBRE A ECLOSÃO. O 

EDIL RESSALTA QUE A PREFEITURA DEVERIA TER FEITO UM 

PLANEJAMENTO ADEQUADO PARA ESVAZIAR AS CASAS, 

VISANDO A SUGURANÇA DOS MORADORES DA RUA 06. CITA 
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OUTROS EPISÓDIOS, COMO DAS IMAGENS DE PADRE CÍCERO E 

SÃO JOSÉ, QUE POR FALTA DE REPAROS NA ESTRUTURA AS 

ESTÁTUAS ACABARAM CEDENDO. O VEREADOR ABORDA 

TAMBÉM A RECLAMAÇÃO FEITA PELA POPULAÇÃO NOS BAIRROS 

CONJUNTO INDUSTRIAL E ACARACUZINHO EM RELAÇÃO A 

VÁRIOS POSTES COM A PROBABILIDADE DE DESPENCAR. 

FINALIZA ENFATIZANDO QUE A PREFEITURA DEVE MELHORAR NO 

SEU PLANEJAMENTO E PREVISIBILIDADE DE TRANSTORNOS E 

ACIDENTES QUE PODEM TRAZER PARA A POPULAÇÃO. TODOS 

OS PROJETOS E A MOÇÃO FORAM APROVADOS POR 

UNANIMIDADE, ASSIM COMO, TODOS OS REQUERIMENTOS QUE 

CONSTAM DO AVULSO. SEM MAIS NADA A TRATAR, O 

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO VEREADOR CAPITÃO MARTINS 

ENCERRA A PRESENTE SESSÃO E CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO 

ORDINÁRIA HÍBRIDA PARA O DIA 26 (VINTE SEIS) DE JANEIRO DO 

CORRENTE ANO. PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE 

ATA. 
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